

Vajdás öregdiákok a prágai világbajnokságon

A rendszeres olvasók folyamatosan figyelemmel kísérhetik a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola jelenlegi és volt tanulóinak szakmai sikereit. Két éve már hírt adtunk arról, hogy három volt vajdás diák részt vett a bécsi gépiró és szövegszerkesztő világbajnokságon. Idén ugyanezt a világméretű versenyt és egyben kongresszust az INTERSTENO Prágában rendezte meg július 20. és 27. között.

A Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége az országos versenyeken való eredményes részvétel alapján megyénkből négy versenyzőt delegált a több, mint 50 fős magyar csapatba, így **Csikós Edina** és **Nagrant Tünde** Szarvasról, **Csipai Melinda** és **Dunai Krisztina** Békésszentandrásról indulhattak a versenyen. A sok munka és tanulás mellett rengeteg energiát fektettünk a gyakorlásra illetve felkészülésre. Ez azonban még nem jelentette azt, hogy utazunk is, hisz a fejenként közel 200.000 forintot az Országos Szövetség nem támogatja, így szponzorok keresésével, pályázatok beadásával töltöttük minden szabadidőnket, hogy kintartó munkánk ne vesszen kárba.



Köszönhetően támogatóinknak nem is vészt, hisz július 20-án megkezdhettük utunkat a cseh főváros felé. Körülbelül 12 óra utazás után lepakoltunk szállásunkon, s kicsit fáradtan kezdtük el első felfedező utunkat. Másnap mindannyian regisztráltattuk magunkat, s megkaptuk a közös táskát és kitűzőt, mely jelezte, hogy miért is vagyunk ott.

Délután már a megnyitóra sorakoztunk, ahol 31 ország képviseltette magát. Kellemes hangulatban telt el a megnyitó, azonban volt egy kis meglepetés, ugyanis egy négy tagú zenekar elkezdte játszani a „Sej haj Rozi...” című számot, persze több nyelvre lefordítva, ezzel meglepetve a hét szlogenjét.

A megnyitó után közös gyakorlást szerveztek vezetőink, ahol mindent beállítottunk a gépeken, elpróbáltuk a verseny menetét is, hogy a másnapi megmérettetésen semmi gond ne legyen. Vasárnap 14 órakor kezdődött a verseny. Csikós Edina, Csipai Melinda és Nagrant Tünde gépirásból és szövegszerkesztésből Dunai Krisztina gépirásból indult, mind a négyen felnőtt kategóriában. A nagy

létszámra való tekintettel két forduló volt a verseny, így a magyarok egy csoportban meg tudták írni versenyfeladatukat. Közel 50 versenyző izgult már a bemelegítés alatt. Sipszó után lejárt a bemelegítési idő, majd számokkal jelezték a beállításokat, s a szövegek kiosztását. A beállítások végén 10-től számolt vissza a gép, s amikor megszólalt a síp, akkor lehetett elkezdni a másolást.

A feladat 30 perces másolás volt, mindenkinek a saját nyelven. A fél óra után ismét sípszót hallottunk, ez a verseny végét jelentette, majd mindenki feltartott kézzel jelezte, hogy már nem gépel, majd tapsvihar, hogy ezt is megcsináltuk.

A gépirás után azonnal következett a szövegszerkesztés, ahol Krisztina kivételével hárman vettünk részt. Ebben a számban korrektúrafeladatot kellett megoldani. Digitális formában megkapják a versenyzők a formázatlan szöveget, valamint annak korrektúrajelekkel ellátott nyomtatott formáját. A feladat az volt, hogy 10 perc alatt minél több korrektúrát oldjunk meg.

Hétfőtől átadhattuk magunkat a város szépségeinek. Ellátogattunk a prágai várba, végigsétáltunk a Károly-hídon, hajózártunk a Moldván, figyelemmel kísérhettük a Mátyás-kapu őrségváltását, a Petrín-hegyen is kószáltunk és persze mindent megnéztünk, amit csak tudtunk. Kedd délelőtt szakmai előadáson vettünk részt, délután azonban már folytathattuk kirándulásunkat. Minden nap elfáradtunk, de megérté.

Csütörtök este öt órától kezdődött az eredményhirdetés és búcsúvacsoera egy a Moldvában elhelyezkedő sziget kastélyában. Itt kiderült, hogy Melinda gépirásból 52. míg szövegszerkesztésből a 30. helyezést hozta haza. Krisztina gépirásból az előkelő 45. helyet szerezte meg, míg Tünde gépirásból 56., szövegszerkesztésből 42. helyezett lett. És annak ellenére, hogy Edina itthon még junior kategóriában, a világbajnokságon azonban már mindössze 21 évesen a felnőtt versenyben szerepelt, eredményes dolgozatot készített el mindkét versenyszámban.

Szeretnénk köszönetet mondani felkészítő tanárunknak Tóthné Jansik Erzsébetnek kitartó munkájáért, és felkészítéséért, illetve támogatóinknak, akik nélkül nem utazhattunk volna ki ebbe a csodás fővárosba.

Támogatóink voltak: Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre Egyesület, Békés Megyei Vízművek Zrt., Békésszentandrás Önkormányzata, Békés Megyei Önkormányzat, Gallicoop Zrt., Agrár Rt., Takács Miklós, Kovácsné Komár Katalin, Szarvasi Általános Informatikai Kft., Labó Photo Kft., Horga Völgye Szövetkezet, Szabó Katalin, Baxex Kft., KOMÉP Kft., Békésszentandrás Gyógyszertár, Velencei György, Szarvas Város Barátainak Köre, Rágyi és Társa Bt., Tesco Globál Áruház, PC-Shop, Cipó Kft.

Csikós Edina

Horror

A bácsinál besötétedett. Mivel vezetékest hívnia ingyenes, felhívta a szomszédját, mi a helyzet, semmi különös, mondta a szomszéd, süt a nap, mint az állat. A bácsi hangja elváltozott, halkán jegyezte meg, ő ezt másként látja, illetve nem látja, mármint a napot, mivel este van, öreg este, ködös novemberi kilátástalan éj. A szomszédja annyit válaszolt, hogy nincs ideje ostoba viccekre, még öntöznie kell a kertben, ilyenkor már nem akkora a hőség, talán nem ég ki a fű, meg egyébként is, jöjjön ki, ha kvaterkázni van kedve. A bácsi meredten tette vissza helyére a kagylót. Kiment a verandára, felkapcsolta a kerti villanyt, s átkukuskált a szomszédba. Tök sötét. Nem is volt otthon senki. Odalépett a rozoga deszkakerítéshez, hahózott párat, majd az elszáradt gaztengert látva rájött, hogy a szomszéd ház lakatlan. Szíve a torkában dobogott, visszasiett a lakásba, ismét felhívta szomszédját. A vonal másik végén bejelentkezett az üres ház. A nagyszoba szólt elsőként. Búgott, mint ahogy egy üres szoba teszi, ha belépsz. Majd átadta a konyhának. Kongott. A bácsi a fürdőszobát kérte a kagylóhoz, percekig várt az első víz-cseppenésre, de hiába, a házból rég kikötték a vizet. Végül a padlás kért szót. Dohos dunyhák szusszantak, gerendák ropantak, egér motoskált, s megszakadt a vonal. Áramszünet. A bácsi gyertyát gyújtott. Minden biztonnal megőrültem, motyogta a láng felett. Inkább nem beszélék erről az egészből senkinek, futott át a döntés az agyán. A különös eset valahogy mégis kiszivárgott, s a történet egy újság utolsó oldalán kapott helyet. A bácsit azóta nem lehet elérni telefonon.

Hartay Csaba

SPORTPROGRAMOK

Kézilabda

November 9., péntek, 19.00: Békéscsabai ENK SE–Kondorosi NKK
November 10., szombat, 17.30: Füzesgyarmati SK–Békésszentandrás KC
November 10., szombat, 18.00: Kiskunmajsa SE–Szarvasi Mozzarella HC
November 10., szombat, 18.00: Törökszentmiklósi KE–Kondorosi KK

Labdarúgás

November 10., szombat, 13.30: Szarvasi FC–Mezőhegyesi SE
November 10., szombat, 13.30: Szeghalmi FC–Békésszentandrás HMSE
November 10., szombat, 13.30: Sarkadkeresztúri SE–Kondorosi TE
November 10., szombat, 13.30: Szarvasi LSZK–Csárdaszállási SZSK
November 11., vasárnap, 13.30: Csabacsüd SE–MSDE Telekgerendás
November 11., vasárnap, 13.30: Gerendás SC–Kardos-Örménykút KSK

Szabadidősport

November 10., szombat, 9.00: Olimpiai ötpróba, gyalogtúra

3 Generáció

A Club '44-ben
november 9-én

20 órától a
3 Generáció
Zenekar
lép fel.

Minden érdeklődőt várunk

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSAK: KESERŰ SZUSZA,
DR. KUTAS FERENC
KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM
küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA
9540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.
Telefon/Fax: 66/312-284
Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350307045